
















Prvi dan srečanja, 12. julija, so bili na de-
lovnih obiskih v desetih različnih sloven-
skih regijah strokovnjaki mreže Interpret

Europe. Slovenske gorice in območje LAS Ovtar
Slovenskih goric sta obiskala Maija Malnaca iz
Latvije (Natural History Museum of Latvia) in
Darko Babić iz Hrvaške (Univerza v Zagrebu).
V časovno omejenem obisku smo strokovnja-
kom skušali pokazati kar največ lepot osrednjih
Slovenskih goric, poudarek pa je bil na interpre-
taciji kulinarike in vina.  
Goste smo sprejeli v Sveti Trojici, kjer so si ogle-
dali znamenito romarsko cerkev s samostanom.
Domači vinogradniki so pripravili degustacijo
domačih pijač in vin, kmečke ženske pa okusno
slovenskogoriško južino. Pot smo nadaljevali
proti Cerkvenjaku, kjer smo pokazali Johane-
zovo trto in delček Klopotčeve učne in spreha-
jalne poti. Na Izletniški kmetiji Breznik nam je
gospodinja postregla s tradicionalnimi jedmi,
gospodar pa je s ponosom predstavil vinsko klet
in ponudil dobro vinsko kapljico. Po kosilu so
si strokovnjaki ogledali še Arheološki park v

Brengovi in doživeli lep pogled na Slovenske go-
rice z Maistrovega stolpa na Zavrhu.

Naslednji dan se je skupina LAS Ovtar udeležila
mednarodnega posveta v Cerkljah na Gorenj-
skem. Tam so delovne skupine predstavile po-
ročila z obiskov posameznih slovenskih regij,
strokovnjaki pa so dali pobude za oblikovanje
izhodišč za regijske interpretacijske načrte. Naša
gosta sta bila navdušena nad našimi kraji, spo-
znala sta, da je idej in načrtov veliko, potrebni
so le dobro sodelovanje med občinami in finan-
čne vzpodbude. V nadaljevanju so tuji strokov-
njaki predstavili tudi izkušnje iz različnih
evropskih držav in regij.
Ne nazadnje se želimo vsakomur posebej zahva-
liti za sodelovanje pri predstavitvi koščka
»naših« Slovenskih goric.

Milena Grabušnik

Sodelovanje na mednarodnem srečanju o
interpretaciji dediščine in kulturni identiteti

za moške, streljanje z zračno puško (ekipno, ena
ženska + dva moška ali obratno), tek na 60 m za
ženske in moške – različne starostne kategorije.
Več informacij dobite na www.volicina-sport.si

Na jubilejni 20. blatoborbi v 
Selcah zmagale prav vse ekipe
Sredina julija v Selcah je že dvajseto leto zapored
pripadla »blatoborbi«, ki je tudi letos privabila
številno občinstvo iz bližnje in daljnje okolice.
»Letošnjo 20. prireditev se je nekako simbolično
in bolj po naključju v blatu pomerilo in hkrati
hladilo 20 tekmovalcev in tekmovalk, ki so pri-
hajali iz petih do sedmih ekip,« v šali pripove-
duje Fredi Ornik, idejni vodja in glavni
organizator te zabavne in odmevne prireditve v
Selcah. V blatu so se pomerile naslednje ekipe:
Bar recesija 1 in 2 (polovico teh dveh ekip so se-
stavljale ženske), Kapelski Tarzani, Volički Vir-
tuozi, Suho grlo Duplek. Poleg omenjenih ekip
sta pogum zbrali še po dve »polovični« ekipi in
sicer Pepika in Pepo ter Vito in Korl, slednja dva
v vlogi humoristov in voditeljev prireditve. Po
ocenah glavnega organizatorja Fredija Ornika
se je čez dan na prireditvi, ki se je še pozno v

noč nadaljevala z veselico, zbralo okrog 1000
obiskovalcev. Organizatorji, ki izrekajo tako tek-
movalcem kot tudi vsem obiskovalcem veliko
zahvalo, so z mislimi že usmerjeni k nasled-
njemu letu, ko ponovno obljubljajo nepozabno
zabavo v tem delu Slovenskih goric. 

Dejan Kramberger
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V sodelovanju s fotografom Bojanom Mihaličem
objavljamo rubriko »Fotografija meseca«. 
Z oddajo fotografij na elektronski poštni naslov
info@fotosplet.net pristajate na brezplačno ob-
javo svojega posnetka v našem časopisu in na so-
delovanje na razstavi najboljših fotografij ob
koncu natečaja v maju 2011.
Najboljšo fotografijo, ki ne sme biti dodatno raču-
nalniško obdelana, izbira petčlanska žirija, v ka-

teri so trije uveljavljeni slovenski fotografi, 
krajinski slikar in predstavnik podjetja Nikon 
Slovenija, ki podarja nagrado za zmagovalno fo-
tografijo: kompaktni digitalni fotoaparat 

Avtor tokratne fotografije: Peter Leopold
Naslov fotografije: »Domači hlebčki«
Lokacija: Zg. Senarska

Natečaj: Fotografija meseca

Gre za projekt
ohranjanja ra-
zličnih starih

sadnih sort, ki dajejo
Slovenskim goricam
značilen izgled kra-
jine, prenos izdelave
sadnega kruha preko
ustnega izročila in
samo predstavitev Be-
nediškega klecnprota
kot osnove za obliko-
vanje blagovne
znamke. 
Benediški sadni kruh
je slovel daleč na-
okrog, saj so ga po na-
ročilu za mestne ljudi
pekle tukajšnje gospo-
dinje. Zanj je značilno,

da je v njem veliko doma posušenega sadja iz
benediških sadovnjakov, orehov in rozin. Kruh
je pečen v krušni peči in vsebuje kar štiri petine
sadja in le petino testa. 
Prva javna degustacija in predstavitev blagovne
znamke je potekala na Pred-velikonočnem
sejmu v Lenartu. Odziv na kruh je bil odličen,
saj je s svojim okusom kar pritegoval obisko-
valce. Društvo aktivno nadaljuje s promocijo
blagovne znamke in sadni kruh predstavlja po
različnih krajih v Sloveniji. 
Hlebček sadnega kruha v lični pleteni košarici
je odličen in uporaben spominek, ki ga turisti
lahko odnesejo domov.

Uspešno zaključen projekt iz Letnega izvedbenega načrta – LIN 
»LAS Ovtar Slovenskih goric« za leto 2009
Glasbeno turistično društvo Klapovüh Benedikt:

Izdelava elaborata za ustanovitev blagovne znamke
»Benediški klecnprot«

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje LAS Ovtar

Sadni kruh kot turistični spominek

Članice GTD Klapovüh 

Predstavitev delovne skupine v Cerkljah na Go-
renjskem (Foto: Tanja Gobec)

Obisk strokovnjakov pri Breznikovih (Foto: Janja
Viher)

Društvo za razvoj podeželja »LAS Ovtar Sloven-
skih goric« se bo letos kar dvakrat predstavilo na
sejmu AGRA v Gornja Radgoni. Prva predsta-
vitev bo v okviru Ministrstva za kmetijstvo, goz-
darstvo in prehrano v soboto, 21. avgusta 2010,
ob 15. uri v hali B. Predstavili bomo primer
dobre prakse: Izbor in izdelovanje spominkov s
področja Slovenskih goric. 

V okviru Evropske komisije - Evropske mreže za
razvoj podeželja bo 25. avgusta 2010 potekal
Dan razvoja podeželja. Ob 16.30 uri bo predsta-
vljen naš projekt Izdelava spominkov iz območja
Osrednjih Slovenskih goric.

Lepo vabljeni, da nas obiščete na sejmu!

Vabilo na sejem AGRA 

Blatno kopel so si privoščile tudi predstavnice
nežnejšega spola

Ovtar vabi:
Društvo vinogradnikov Lenart in občina Lenart vabita na »Dan trgatve v Slovenskih goricah«, ki
bo v soboto, 25. septembra, ob 10. uri. Vrhunec prireditve bo 1. trgatev potomke stare trte pri Mai-
strovem stolpu s kulturnim programom in družabnim srečanjem.

- fotografija mora biti posneta v letu 2010, oz. ne
sme biti starejša od enega leta,

- tematsko dajemo prednost fotografijam, ki pro-
movirajo lepoto Slovenskih goric,

- digitalna fotografija mora biti v jpeg formatu veli-
kosti vsaj 3Mb,

- fotografija mora biti opremljena z imenom in na-
slovom avtorja, navedbo kraja, in naslovom foto-
grafije, 

- na natečaju lahko sodelujejo samo amaterski 
fotografi.

Pravila natečaja Fotografija meseca:



na podlagi:
- Uredbe o ukrepih 1., 3. in 4. osi Programa raz-
voja podeželja Republike Slovenije za obdobje
2007-2013 (Ur. l. RS 94/07, 73/08 in 17/09) ter
Uredbe o ukrepih 1., 3. in 4. osi Programa razvoja
podeželja RS za obdobje 2007-2013 v letih 2010-
2013 (Ur. l. RS, št. 40/2010);
- Odločbe MKGP o dodelitvi statusa delujoče LAS

z dne 31. 7. 2008;
- v skladu z Lokalno razvojno strategijo »LAS

Ovtar Slovenskih goric« in določili Metodologije
in kriterijev za izbiro projektov LAS Ovtar Slo-
venskih goric, ki jo je sprejel Razvojni svet na 2.
seji Razvojnega sveta LAS Ovtar Slovenskih
goric, dne 20. 3. 2008;

I. PREDMET JAVNEGA POZIVA
Predmet javnega poziva je nabor projektnih predlo-
gov za leto 2011, ki predstavljajo izvajanje »Lokalne
razvojne strategije LAS Ovtar Slovenskih goric« (v na-
daljevanju: LRS) v okviru Pobude LEADER (4. os
PRP 2007-2013) za območje občin: Benedikt, Cer-
kvenjak, Lenart, Sveta Ana, Sveta Trojica v Slovenskih
goricah in Sveti Jurij v Slovenskih goricah z dosega-
njem ciljev, zapisanih v tem dokumentu.
Predlogi projektov naj prispevajo k izvajanju LRS, ki
je razdeljena v šest glavnih tem, katerih poudarek je
na 6-ih ključnih prioritetah razvoja in dela:
1. Razvoj podjetništva, zagotavljanje novih delovnih

mest, izobraževanje in dejavnosti na podlagi raz-
voja lokalnih potencialov s prioriteto zaposlovanja
žensk, mladih, starejših in ljudi s posebnimi potre-
bami. 

2. Spodbujanje kmetijstva in sonaravnega kmetova-
nja.

3. Pospešen razvoj turistične ponudbe podeželja.
4. Ohranjanje naravnega okolja in razvoj naselij.
5. Izboljšanje infrastrukturnih pogojev za delo in bi-

vanje na podeželju.
6. Spodbujanje obnove in oživitev vaških jeder ter

kulturne dediščine podeželja.

Izbrani projektni predlogi bodo vključeni v Letni iz-
vedbeni načrt – LIN za LAS za leto 2011. 

II. PRIJAVITELJI
Na poziv se lahko prijavi:
- fizična oseba z dejavnostjo (s. p., kmet, dopolnilna

dejavnost, osebno dopolnilno delo ipd.);
- pravna oseba (gospodarska družba), javne institucije

in nevladne organizacije (ustanove, društva, za-
vodi).

Projekti se morajo izvajati na območju LAS Ovtar
Slovenskih goric, na območju občin v UE Lenart.
V primeru, ko se v projekt povežeta dva partnerja ali
več, med seboj izberejo vodilnega partnerja- nosilca
projektnega predloga, ki je tudi prijavitelj. Število

partnerjev ni omejeno. Prijavitelji in projektni part-
nerji z območja LAS lahko prijavijo oz. sodelujejo v
več projektih.
Prijava na poziv mora vsebovati prijavni obrazec in
vse v prijavnem obrazcu zahtevane priloge, ki so se-
stavni del dokumentacije poziva.

III. PREDMET PODPORE 
Predmet podpore je dodelitev nepovratnih sred-
stev za izvajanje projektov v okviru izvajanja LRS.

IV. UPRAVIČENI STROŠKI
Stroški so upravičeni, če:
- so nujno potrebni za izvedbo projekta in opre-

deljeni v projektnem predlogu; 
- so v skladu z dobrim finančnim poslovanjem

(načelo učinkovitosti in dobrega poslovanja); 
- so nastali in so bili plačani v času izvajanja pro-

jekta, ki je natančno določen v pogodbi med
LAS in prijaviteljem.

V kolikor se je izvedbeni projekt že začel v pred-
hodnem obdobju, se priznajo tudi ostali splošni
stroški, ki so neposredno povezani z izvedbo pro-
jekta, kot so izdatki arhitektom, inženirjem in sve-
tovalcem, stroški pridobivanja dokumentacije in
dovoljenj, študij izvedljivosti, patentov in licenc,
ki so nastali po 01. 01. 2005.

Upravičeni stroški so:
- stroški materiala, dela in storitev-zunanjih izva-

jalcev, nastali z izvedbo projekta,
- stroški promocije projekta do 20% skupne vred-

nosti projekta;
- prispevek v naravi, ki po 54. členu Uredbe Ko-

misije (ES) št. 1974/2006, lahko predstavlja do
vključno 20 % skupne vrednosti projekta.

- drugi splošni stroški, ki so neposredno povezani
z izvedbo projekta, kot so honorarji arhitektom,
inženirjem in svetovalcem, stroški pridobivanja
dokumentacije in dovoljenj, študij izvedljivosti,
patentov in licenc, do višine 10 % upravičenih
stroškov.

Podpore se ne dodelijo za:
- upravne takse,
- stroške materiala in storitev za zasebno rabo,
- plačilo davkov, vključno z DDV, carin in dajatev

pri uvozu,
- bančne stroške in stroške garancij,
- nakup rabljene opreme,
- naložbe v prostore za zasebno rabo,
- naložbe v sektorjih ribištva in ribogojstva,
- prevozna in transportna sredstva za zasebno

rabo.

V. OKVIRNA VIŠINA IN DELEŽ SREDSTEV
ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTOV

Okvirna višina nepovratnih sredstev, namenjenih
za sofinanciranje izvajanja projektov za leto 2011,
je 100.000,00 EU.
Najvišja stopnja pomoči za izvedbo projektov
sodelovanja je do vključno 85% vrednosti upra-
vičenih stroškov. 
Razliko do 100 % upravičenih stroškov in celotne
neupravičene stroške krije prijavitelj skupaj s part-
nerji projekta ali prijavitelj sam (neupravičen stro-
šek predstavlja tudi DDV).
Najnižji delež podpore za posamezen projekt je
7.000,00 EUR, najvišji pa 30.000,00 EUR. 
Projekti se po svojem učinku ločijo na indivi-
dualne in skupinske. 

Skupinski projekti dodajajo vrednost območju
vseh 6-ih občin območja LAS, individualni pa
imajo dodano vrednost za posamezno območje
oz. lokacijo.
Za skupinske projekte je predvidenih 70 % vred-
nosti skupnega zneska razpoložljivih sredstev LAS
Ovtar Slovenskih goric za leto 2010 (70.000,00
EUR), za individualne projekte pa 30 % sredstev
(30.000,00 EUR).
Projekti, ki jih je možno izvajati v kateremkoli od
ostalih ukrepov PRP 2007–2013, se izvajajo in so-
financirajo pod pogoji in v deležih, ki veljajo za te
ukrepe (referenca so razpisi MKGP za posamezne
ukrepe).

VI. OBDOBJE IZVAJANJA PROJEKTA
Upravičeni stroški projekta se štejejo od datuma
začetka projekta navedenega v pogodbi med pri-
javiteljem-nosilcem projekta in LAS. Začetek iz-
vedbe projekta je vezan na potrditev LIN za 2011
s strani MKGP.
Projekti so praviloma enoletni ali dvoletni. Izje-
moma so projekti lahko tudi večletni, vendar je to
potrebno posebej utemeljiti. V primeru izvajanja
projektov v več fazah ter pri dvoletnih projektih je
potrebno prikazati program dela s pričakovanimi
rezultati in finančno konstrukcijo ob zaključeni
posamezni fazi projekta oziroma za vsako leto po-
sebej. Projekt se zaključi, ko je izvedeno zadnje
plačilo, t.j. najkasneje 31. 12. 2013.

VII. DOKUMENTACIJA POZIVA
Dokumentacija poziva vsebuje:
- postopek za izbor projektov in merila za ocenje-

vanje vlog,
- vzorec pogodbe,
- prijavni obrazec in seznam obveznih prilog, ki

jih mora predložiti prijavitelj. Priloga je tudi
elektronska verzija izpolnjenega prijavnega
obrazca.

VIII. ROK IN NAČIN PRIJAVE
Pisne vloge za vsak projekt posebej morajo prija-
vitelji dostaviti osebno ali poslati v zaprtih ovojni-
cah s priporočeno pošiljko, opremljenih z
naslovom pošiljatelja in z oznako »Ne odpiraj –
Poziv LAS za LIN 2011«, na naslov: Društvo za
razvoj podeželja »LAS Ovtar Slovenskih goric«,
Trg osvoboditve 9, 2230 Lenart v Slovenskih gori-
cah.
Ovojnica s prijavo mora prispeti na navedeni na-
slov ne glede na vrsto prenosa te pošiljke najkas-
neje v ponedeljek, 6. 9. 2010, do 12.00 ure. K vlogi
mora biti priložena tudi elektronska verzija pri-
javnega obrazca.
V postopku izbire projektov bo LAS Ovtar Sloven-
skih goric obravnavala prijave, ki vsebujejo vse z
razpisom in obrazci zahtevane podatke in dokazila
in prispejo na naslov upravljavca LAS Ovtar Slo-
venskih goric v roku, določenem s tem razpisom.
Nepravočasne in nepravilno označene prijave ne
bodo obravnavane in bodo vrnjene prijavitelju.

IX. POSTOPEK ZA IZBOR UPRAVICENCEV
Postopek za izbor upravičencev bo potekal v dveh
fazah.
Prva faza:
1. Odpiranje vlog, ki ni javno. Odpiranje vlog bo
v torek, 7. 9. 2010 na sedežu LAS in upravljavca
LAS Ovtar Slovenskih goric.
2. Najkasneje v osmih dneh po odpiranju vlog LAS
pisno pozove tiste prijavitelje, katerih vloge niso
bile popolne, da jih dopolnijo. Rok za dopolnitev
je osem dni od datuma prejema poziva za dopol-
nitev.
3. Nepopolne vloge, ki jih prijavitelji v navedenem
roku ne dopolnijo, se zavržejo. Prispele vloge bo
ocenil Odbor za ocenjevanje projektnih predlogov
LAS v skladu s kriteriji za izbiro projektov. Odbor
izdela poročilo o rezultatih ocenjevanja in predlog
seznama za izbiro projektov v tridesetih dneh od
prejema popolnih vlog. 
4. Razvojni svet do konca septembra 2010 obrav-
nava poročilo o rezultatih ocenjevanja in potrdi
predlog izbora projektnih predlogov, ki so podlaga
za izdelavo LIN za leto 2011.
5. Prijavitelji projektov bodo obveščeni o izbiri v
roku 60 dni od skrajnega roka za oddajo vlog. 
Prijavitelj ima v osmih dneh od prejema obvestila
o odločitvi glede izbora projektov pravico vložiti
pritožbo na sedež LAS. V svoji pritožbi mora na-

tančno opredeliti razloge, zaradi katerih je prito-
žba vložena. Predmet pritožbe ne morejo biti po-
stavljeni pogoji in merila za ocenjevanje.

Druga faza:
6. LAS Ovtar Slovenskih goric posreduje LIN za
leto 2011 LEADER pisarni MKGP v potrditev.
7. Z upravičenci se sklenejo pogodbe o sofinanci-
ranju izvajanja projektov po tem, ko LEADER pi-
sarna MKGP potrdi Letni izvedbeni načrt LAS
Ovtar Slovenskih goric za leto 2011.

X. OSNOVNA MERILA ZA IZBOR 
PROJEKTOV
Pri izbiri projektov je pomembno, da so cilji pro-
jekta, izvedbene aktivnosti, kazalci uspešnosti ter
finančna in terminska izvedljivost projekta jasno
določeni. Prav tako je pomemben učinek projekta
na izvajanje celotne razvojne strategije ter aktivna
vključenost lokalnega prebivalstva in institucij v
projekt. 

Kriteriji za izbiro projektov so:
• izključitveni,
• splošni in
• dodatni.
Kadar več projektov doseže pri ocenjevanju po
splošnih kriterijih enako število točk, se upošte-
vajo dodatni kriteriji ocenjevanja. 
Postopek izbire projektov, opis kriterijev za izbiro
projektov, vključno z ocenjevalnimi listi, je sesta-
vni del dokumentacije poziva.

XI. KRAJ, ČAS IN OSEBA, PRI KATERI
LAHKO ZAINTERESIRANI DVIGNEJO
RAZPISNO DOKUMENTACIJO
Javni poziv in dokumentacija poziva za prijavo
projektov bo od dneva objave javnega poziva na
voljo na: 
- na spletni strani »LAS Ovtar Slovenskih goric« -

www.lasovtar.si in Razvojne agencije Slovenske
gorice d.o.o.: www.rasg.si;

- na spletnih straneh občin: Benedikt, Cerkvenjak,
Lenart, Sveta Ana, Sveta Trojica v Slovenskih go-
ricah in Sveti Jurij v Slovenskih goricah.

Javni poziv bo objavljen v tiskani izdaji Ovtarjevih
novic, št. 7 (8), izid 20. 8. 2010.
Dokumentacijo poziva lahko interesenti dvignejo
tudi na naslovu: Društvo za razvoj podeželja »LAS
Ovtar Slovenskih goric«, Trg osvoboditve 9, 2230
Lenart v Slovenskih goricah, od dneva objave na
spletni strani do izteka prijavnega roka.
Dodatne informacije v zvezi z razpisom dobijo
prijavitelji pri upravljavcu LAS: Razvojna agencija
Slovenske gorice d. o. o., Trg osvoboditve 9, 2230
Lenart v Slovenskih goricah. 
Vprašanja v pisni obliki pošljite na:
rasg.si@gmail.com ali info@lasovtar.si. Dodatne
informacije o javnem pozivu lahko pridobite
vsako sredo od 8. do 17. ure pri kontaktni osebi
Renati Vajngerl, GSM 051 660 865.
V sredo, 25. 8. 2010, ob 10. uri, bo za vse zainte-
resirane organizirana brezplačna delavnica s po-
drobno predstavitvijo javnega poziva in
obrazložitvijo priprave vloge. Vse zainteresirane
vabimo, da se delavnice udeležijo. 

Društvo za razvoj podeželja 
„LAS Ovtar Slovenskih goric“

Vida Šavli, l. r., predsednica
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DODATNO OBVESTILO 
K JAVNEMU POZIVU

»LAS OVTAR Slovenskih goric« je po objavi
Javnega poziva za nabor projektnih predlogov
za leto 2011 na spletnih straneh s strani Mini-
strstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
prejel dodatne informacije glede pričakovanih
sprememb pri izvajanju pristopa LEADER v
Sloveniji. Po uveljavitvi teh sprememb in po
pridobitvi potrebnih dodatnih informacij s
strani ministrstva je pričakovati spremembe
objavljenega javnega poziva, ki pa ne bodo bi-
stveno vplivale na njegovo vsebino. 
Zainteresirane pripravljavce projektnih pred-
logov tako pozivamo, da spremljajo spre-
membe, ki bodo objavljene na spletni strani
http://rasg.si/las_ovtar/lin_in_razpisi/! Vse-
kakor je že mogoče napovedati, da bo rok za
oddajo projektih predlogov podaljšan najmanj
za 1 mesec.

Mesečnik Ovtarjeve novice, časopis osrednjih Slovenskih goric, izdaja Razvojna agencija Slovenske gorice
Direktorica Tanja Hrastnik
Naslov uredništva: Ovtarjeve novice, Trg osvoboditve 9, 2230 Lenart, ovtarjeve.novice@rasg.si
Odgovorni urednik: Edvard Pukšič, ovtar.urednik@gmail.com
Tehnični urednik: Zmagoslav Šalamun
Uredniški odbor: Edvard Pukšič, Zmagoslav Šalamun, Tomaž Kšela, Dejan Kramberger in Tanja Hrastnik 
Fotografije: Foto Tone, avtorji prispevkov ter nekateri zunanji sodelavci, arhiv občin in RASG
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Grafična priprava in tisk: Grafis d.o.o., Požeg 4, 2327 Rače, 20. avgust 2010
Naklada: 5600 izvodov
Ovtarjeve novice lahko prelistate tudi na spletu: www.rasg.si

objavlja

JAVNI POZIV
za nabor projektnih predlogov za izvajanje

»Lokalne razvojne strategije LAS Ovtar Slo-
venskih goric« občin: Benedikt, Cerkvenjak,

Lenart, Sveta Ana, Sveta Trojica v Sloven-
skih goricah in Sveti Jurij v Slovenskih gori-

cah za leto 2011

Društvo za razvoj podeželja »LAS Ovtar 
Slovenskih goric«, Trg osvoboditve 9, 

2230 Lenart v Slovenskih goricah


